Приложение 2.
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Дано: АВС  - треугольник, АВ = ВС, 
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∟1 = 130°.

Найти: ∟2.

Рисунок 2.

Решение.

1. Сумма смежных углов равна 180°. Углы 1 и ______  смежные, значит ∟1 + ∟_____ = 180°, т.о. ∟________  = 180° - ∟1 = 180° – 130° = _____°.

2. Равнобедренным называют треугольник, у которого две стороны равны. В треугольнике АВС   ______ = ______, значит треугольник АВС – равнобедренный.

3. В равнобедренном треугольнике углы при основании равны. Треугольник АВС - _________________, значит ∟АСВ = ∟______ = 50 °.

4. Вертикальные углы равны. ∟ВАС и ∟2 – вертикальные, значит ∟ВАС = ∟____ = _____°.

Ответ: ∟2 = _____°.
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